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Передплата
на >РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
на пїлий рік . 20 кор.
на пів року . 10 кор’
на чверть року . 5 кор.
на місяць Г70 кор.

За границею:
ва цілий рік 10 рублів

або ЗО франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска < — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ІІІашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских еьвят 
О б ’ Із год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і  
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенішї Со- 
коловского в пасажі Гаксмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по" ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Положене в Альбанїї.
(X) Росийскі дневникн вважають по

ложене в Альбанїї все ще вельми поваж
ним і грізним. Коли би прийшло ся спра
ву осуджувати після останньої статі »Пе- 
тербурских'ь Відомостей», то треба би 
припустити, що стоїмо на передодні вель
ми невідрадних подій. Можна зрозуміти 
нетерпеливість, з якою Росин слідить за 
подіями в Альбанїї, бо Альбанцї хватили за 
оруже, щоби не допустити до відкрити консу
лату росийского консули в Мітровицї. Альбан
цї думають іменно; що приява росийского кон
сули скріпить становище сербского прави- 
тельства, а до сего они не хотять допустити 
Сю справу зображають »Петербурскія В ід о 
мості! «.вельми чорними красками.Росин, пише 
сей дневник, находить ся у вельми невигіднім 
положеню. Коли би Росин покинула гддку 
впровадити свого консули, то можна би се 
тодкувати яко єї неміч, а коли би се вра- 
жінє мали Альбанцї, тоді ненеречно кину
ли би ся на християньске населене. З дру
гого боку Росин дуже добре се знає, що 
коли би навіть повело ся впровадити кон
сули Щербину в урядоване, не було би з 
сего великого хісна для Росиї. Росийский 
консули жив би в безнастанній облозі, а 
на останку міг би свою відвагу переплати 
ти житєм.

»Л 088ІзсЬе Х(£.« замічає до сего, що 
се вельми трудно з сеї дилеми найти уря
довий вихід. Коли би дійшло до поважно
го заколоту в Мітровицї, тоді неминучо бу
ла би Австрия приневолена вмішати ся в 
сю справу. »Які наслідки мало би се вмі
шане Австриї, пише сей дневник, годі 
предвидїти. В Росиї однак побоюють ся, 
що тоді би Австрия занила зовсім сю ча
стину области, яка ще находить ся під ту- 
рецкою владою. Коли собі уявимо, що Но- 
кобазарский санджак відділяє Сербию від 
Чорногорії і тим способом удержує звязь 
Боснії з Туреччиною, тоді можна зрозумі
ти занепокоєне не лише росийского дне- 
вникарства, але славяньских держав на 
Балкан). Скілько надій змарніло би, коли 
би Австрия перевела в дїйсности 25-ий ар
тикул берлиньского договору. Ніхто не бу
де однак впевняти, щоби Австрия носила 
ся з такими думками і ніякий авсгрийский 
політик не має підстави до таких замірів. 
Правда, що й у Відни розуміють се, що 
відкрите консулату росийского в Мітрови
цї було би справдешним нещастє.м».

З австрийского становища годі згоди
ти ся з сим поглядом Уо88І8сйе 2ї§. На
впаки мусимо вимагати, щоби керманичі 
австрийскої заграничної політики заздале
гідь допильнували, щоби події на Балкан)' 
не заскочили їх неприготованими і в слу- 
чаю лїквідациї Туреччини забезпечили собі 
свобідну дорогу до Солуня і Еґейского 
моря, а тим самим і торговельну будуччи- 
ну на Сході. Байдужність або пасивність 
австрийскої дипльомациі в такій рішучій 
хвилі була би непростима, коли тут роз
ходить ся о забезпечене житевих інтере
сів Австриї.

ЗІоио роїзкіе про руску спрабу.
(-)-) В 486. і 488. чч. подало 81ом’о роївкіе 

дві статі якогось Бе\уе1-а (але не Генерала Бу
рів!) п. з. МіеЬегріесгепвЬур гизкіе Оаіісуі 
\\'5сЬойпіеі. Мара рускої гайдамаччини, яку поль- 
скі дневникарі в буйній уяві собі розмалювали, 
не дає їм спокою і всюди привиджує єя в їх 
хоробливо нервовім розстрою. Нічого отже див
ного, що в такім хороблнвім стані мозку они 
не є в силі щонебудь путнього і розумного та 
п редметового сказати про сю справу, а всякі 
проекти є витвором недужого мозку і не можна 
їх задля того поважно оцінювати. Та окрім хо- 
робливого стану мозку складає ся на нестійність 
всіх тих статнії і розвідок про руску справу в 
польскім дневникарстві ще й кругле незнане 
обставин, про які беруть ся писати. Всі ті статі 
переповнені фактичними похибками і баламут
ствами і нічого дивного, що відтак і висновки 
їх є звичайно хибні і неможливі.

Вже сама основа, на якій станув 
в своїй статі, є зовсім неможлива, 60 він думає, 
що ромчппа \тусіа£іі§с ро)ес1па\\'с23 гф;е сіо
•/.{’ткіу-і шаїмгіс .мгааіетпс рог е и т п іе п іе й г рж;гі0 тртятя
зроіесгпойеі гизкіе), кіога парга\¥сЦ сІоЬго вміє
мо пагосіи т а  па \.¥2§1<дІ2Іе, бо як-раз сен, що 
верховодить і всю владу має в своїх руках, по
винен витворити услівя, які уможливили би по- 
розуміпе і згоду двох народів » краю. Коли По
ляки схотять стояти на становищі витязів, а Ру
синів вважати побідженими, які мають витяга
ти руку по згоду, ТО тим не доведуть до поро- 
зуміня. На всякий однак спосіб ся статя тим 
бодай замітна, що автор єї, як свого часу 2іе- 
шіапіп в Ргге£І^сІ-ї, почуває потребу норозуміня 
з Русинами.

Як хибні однак інформації єго в рускій 
справі, сьвідчпть се, що др. Данилович після 
єго статі все ще резидує в Коломиї, коли він 
давно вже в Тернополі, що др. Трильовский все 
ще удержує радикальву філію в Снятинї, коли 
він давно вже поселив ся в Коломиї, що й др. 
Олесницкий зачислений до тої самої категорій 
радикалів з Володимиром Охримовичем, якого 
Бе\¥еї все ще бачить в Стрию, хоч він давно 
вже Стрий покинув і служив в Тернополі при 
суді, а відтак був редактором >Дїла« у Львові 
(хоч їх обох уважає, що они роїохх'ісгпі, піео- 
кгейіепі).

Так само як справа радикальної партиї 
представлена не зовсім вірно, так ще хибнїйше 
зображено розвиток україньскої народної ідеї на 
Україні, а вже зовсім баламутні відомости по
дає Ое\¥еі про перших піонерів рускої народної 
ідеї в Галичині: Шашкевича, Головацкого і Ва- 
силевича, зачисляючи Василевича до Ііоґодинь- 
скої кольонїї, а Шашкевича до «фалянґи ради
кальної».

Такі баламутні погляди показують, що 
нольскі публіцисти і політики, які беруть ся 
рішати руску справу, не мають звичайно найе- 
лєментарнїйніих відомості! про єї історию і роз
виток, а інформуючи так свою суспільність про 
ту справу, справджують приповідку: \¥Іос11 зіеру 
ки1а\¥е£о!

З бразилшскої України.
(Борба за долю наших людей і  яка оборона ц. к. 

консуляту за нами).
(Конець).

На другий день Воскресеня Христового то 
і воскресли сили наші і наших людий, бо коли 
повиходилисьмо із церкви, так не порозходпли 
ся люди до своїх домів, але станули громадно 
вкупі на цминтари і стали розмовляти межи со
бою і пригадували собі свій старий, родинний 
край галицкий. Неодин і неодна зітхнули тяжко 
і сказали: Боже, Боже милосерний, як там 
днесь в Галичині є веселе Воскресеніє Христо
ве! Сьвященики набоженьство велике відправля
ють, дзвони дзвонять через цілий день, а наша 
родина і родимці весело забавляють ся, а ми 
тут так як в арешті, тихо і глухо, нї дзвона, иї 
сьвященика, анї яйця сьвяченого не по.кушає.мо, 
немов як в пустини! Такі розмови мали межи 
собою старті люди, а молоді, особливо дівчата 
бавили ся в гагілки, але яка то була забава —
майже всім нашим людям з жалю за своїм рі- 

м краям слези в очах стояли, а неодин
і неодна і заплакали.

Аж ту нараз в таких розмовах дав ся чу- « 
ти потаємний голос і тиха, тайна нарада: ходім 
до Курітиби! Дехто з тих, що почули таке, пи
тали ся одні других: а то чого? А один пові
дає другому: не питай чого, іно ходи, а будеш 
знати в дорозі. — Додали другі охоти і кажуть: 
ходім до Курітиби до Губернії, бо треба нам 
самим бороти ся з тими гайдуками і з тим ко
місаром злодієм Ґамою за свою волю і долю тан 
за те варварство, що над нами так збиткують 
ся і нас так рабують, що і до житя нам ні
чого не лишають.

Добре — сказали всі стиха — як так, то 
ходім всі до Губернії і будемо питати ся, чи 
Бразилія закупила нас на забите і на зарізь, 
так як різник закуплює годований товар по ґу
ральнях та по скарбах на зарізь на мясо і так 
по одному бє, заки єму стане, чи може під 
якою иншою угодою з нашим Найяснїйшим 
Цісарем австрийским ? бо так ту та дика Бра
зилія майже всюди з галицкими людьми посту
пає, не іно у нас, але і по всіх кольонїях наш 
нарід убивають, як в оселях Ж анґадї, в Ріо 
Кляро, в Гірудентополїс і т. д., як в Люценї — 
кождого року убивають наш нарід дикі Ботоку- 
ди, та не лише справдешні Ботокуди, але і дикі 
Бразилійці, котрі перебирають ся і представля
ють ся нашим людям Ботокудамп і так убива
ють наших галицких людий. В місяцю лютім 
сего року в Люценї замордували три родині на
ших галицких людий і забрали всьо, що нахо
дило ся в їх домах до господарки. Отже на тій 
нараді всі сказали: ходім до Курітиби зараз, до 
часу не відкладаймо!

Дня 17. (ЗО.) цьвітня с. р. в середу по Во- 
скресенію Христовім зібрало ся було звиш по
над 100 осіб, котрі ішли пішки 30 миль дороги 
до Курітиби. Хід тих наших людий відбував ся 
в день і в ночи і так дня 20. цьвітня (3. мая) 
в суботу були прибули до Курітиби і зараз про
сто насамперед удали ся були наші люди до 
ц. к. консуляту австрийского з просьбою, аби 
зміг нас порадити і за нами вставити ся до Гу
бернії, що нас так нищать, бють і рабують, бо 
мали певну надію, що ніхто нам так не поможе
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як ц. к. консули австрийский, бо тілько ту м а
ємо ми ще оборону.

Пропала надія! Коли звиш 100 наших лю
днії станули перед домом ц. к. консулату, то 
вийшов був до людий секретар і закликав кіль
ка осіб до канцелярії ц. к. консулату, а решта 
наших людий стояла на улици перед домом 
консулату і ц. к. консули запитав сн наших лю
дий, тих що удали ся до канцелярії, звідки і 
чого» прийшли. Тоді наші люди оповіли свою 
нужденну ДОЛЮ; і те бите і той рабунок, котро
го був допустив ся на нашій кольонїї той не
милостивий котюга Ґама і зачали просити ра- 
тунку і оборони від ц. к. консула.

По вислуханю наших людий, тої скарги і 
просьби, ц. к. консули замість нас боронити і за 
нами вставити ся до Губернії або принаймій нас 
зарадити, то наших людий порядно збузував і 
навертав наших людий назад до того немило
стивого воєводи Ґами, щоби ми єго просили, то 
він зробить, що сам схоче. Так говорив консули 
до людий: Пан Ґама є добрий чоловік, но ви 
єго не хочете шанувати, а бунту тут не робіть, 
бо і я про вас могу бути прогнаний з Куріти- 
би. Ліпше буде так, що вертайте до своїх до
мів! Така була зарада нашого ц. к. консули, але 
один чоловік промовив: О, сь ігла ц. к. Ексце- 
лЄнциє, пане консули, то ви нас навертаєте на
зад до домів без нічого і посилаєте нас до то
го немилостивого комісари Ґами? Таже то той 
комісар Ґама у нас є перший і найгірший зло
дій і піяк і гнобитель наших людий на нашій 
кольонїї Аптонїо Олїнто, а ми хлопи то у пана 
віри не маємо?! На те ц. к. консули зі з юстию 
прогнав наших людий з канцелярії, говорячи: 
1 я ще хочу жити, як хочете, то ідіть до Губер
нії, а я вам в тім нічого не пораджу і не по
можу! От таку дістали були наші люди пораду 
і зараду від ц . к. консулату австрийского, як 
нашого оборонця і як нашого опікуна над нами 
сиротами на чужині.

Так відійшла товпа наших людий від ц. к. 
консули без найменшої опіки і заради. По від
ході від ц. к. консулату зачали люди самі ме
жи собою радити ся, якби нам самим доступи
ти до Губернії, але що то вже було иополудни, 
над вечером, тож порозходили ся були на ніч
ліг по місті, а на другий донь була неділя, тож 
не було нїчо до діла, іно чекали всі до поне
ділка.

Дня 22. цьвітня (5. мая) в переділок рано 
удали ся були наші люди в тій нашій, справі до 
Губернії і стануло понад 100, осіб наших дюдий 
перед Губернією, де була улиця лщдьми напов
нена І З ТОЇ ТОВПИ виступив був ]ОДИН член на
перед, Василь Семчук, котрий . був ^аклицрний 
до канцелярії переДі Губернатора і, трй"прсдло- 
жпв на папері, яко подане скаргу і говорив 
устно на тих збуйних Бразилїйцїв і на тої’о̂  не

милостивого комісара Ґаму, котрий нас так до 
остатнього рабував і знущав ся над нами.

Ґубернатор приймив нашу скаргу і вислу
хав нашу просьбу, а потім сам Губернатор ви
питував ся людий, де котрий має яку долегли- 
вість і кождий мав що за себе і за других опо
відати про кривди людий. По вислуханю до про
токолу наших людий приббіцяв, що ту нашу 
справу переведе через суд і комісию і попра
вить нашу долю і наше житє на кольонїї.

Тепер вже протест розпочав ся на добре і 
горячий. Дня 29. цьвітня (12. мая) прибув був 
до нас на кольо іїю комісар (аііегез) з Курітиби 
і робив протокол зі всіх мешканців на кольонїї, 
де лиш хто перетерпів через ті часи яку крив
ду і кождий говорив, коли хто нападав на д ім ,1 
чи коли хто котрого бив і калічив. Також зро
бив протокол, що в кого забирав той комісар 
Ґама на сплату за землю, як забирав збіже, то
вар і безроги.

ГІо переслуханю всіх людий до протоколу 
від'їхав був той комісар до Курітиби і зараз 
взяв з собою того немилостивого Ґаму і віддав 
до повітового суду в Ляпі, де той «добрий пан» 
по словам нашого консули стан увязнений до 
укіпченя розправи. Оттак котюзі по заслузї, але 
на тім не конець!

Дня 10. (23.) мая був знова до нас приїхав 
комісар повітовий від поліцаї з міста Ляпи.і 
знов робив з нами протокол за начади, за бите, 
хто кого бив і які іпо кому кривди робили. 
В тім дню було приступило обжаловуючих на
ших людий до 150 родин і всі они скарги гово
рили на одних і тих самих Бразилїйцїв, котрі 
так з Ґамою воювали і над нами знущалися.

По укінченю протоколів комісар сказав до 
людий так: Будьте тепер спокійні і не бійте ся 
нікого, бо ніхто до вас не має права мішати ся. 
А що до того часу ту так робило ся, то ми і 
суд о .тім нічого не знали. Тепер того вже не 
буде, а єсли би ту котрий Бразилієць поважив 
ся кого бити, то вільно вам зараз єго убити на 
смерть на місци і зараз прийдіть повідомити 
полїцию в Ляпі, як убєте. Так нам приказав ко
місар від поліциї з Ляпп і говорив далі, що тих 
всіх Бразиліііцїн кабукрів, тогу збуйну банду 
забере до вязницї і ириобіцяв, що за 15 днів 
знов приїде до нас з Курітиби з Губернії комі- 
сия з війском і з інжінєрами. Інжінєри будуть 
обмірювати межі наших ґрунтів, бо ще наші 
ґрунти не обміряні навколо, а війско буде виля
пувати банду тих опришків, котрі нам робили 
всякі кривди. Так був до нас сказав комісар 
від полїциї з Ляии, а при відїздї до Ляпи уда
ло ся ще комісарові! з одним солдатом зловити 
одного з найстарших тих взєводів, яко коман- 
данта цілої тої банди по імени Альберта Вайн- 
гарта, котрого повів з собою до Ляпи і він си
дить тепер в арешті. Тамтих двох утїкло і те
пер вже є спокій якийсь час. Але вже і не бо-

їмо ся нападу, бо знаємо, що можемо боронити 
ся і що уряд за нами обстане. Так то боремо 
ся на чужині за волю і долю самі як сироти, 
без опіки ц. к. консуляту.

Стефан Дума.

Пора відновити передплату!

И о в и н к и.
— Календар. В м и т н и ц ю : гр.-кат. Калистра- 

та; рим.-кат. Францїшка. — В с у б о т у :  гр.-кат. 
Харатона, Вячеслава; рим.-кат. Емилїяна.

— Поїздка до Риму. На запитане, з многих 
сторін поставлене, подає комітет до відомості!, 
що можна їхати до Риму першою а) рутою а 
вертати або б) другою рутою, а в тім случаю 
виносила би ціна їзди-: І. кл. 119, II. кл. 84, III. 
кл. 50 злр.; або (вертати) в) третою рутою, а 
в тім случаю виносила би ціна їзди: І. кл. 150, 
II. кл. 104, III. кл. 65 злр. там і з поворотом. Та
кож подає ся до ВІДОМОСТІ!, щ о  II. к.і. під б) 
в другій руті виносить 137 90, а не 135 злр., а 
під в) в третій руті III. кл. 84‘61, а не 7Р88 злр., 
як було через ошибку подано.

— Хлборо&скі страйки перед судом. Дня 2-і. 
вересня с. р. відбула ся перед трибуналом окр. 
суду в З о л о ч е в і  карна розправа прогин се
лян з Задвіря. Обжаловані звуть ся: І) Юлія я 
Стрпхар, 2) Микола Ващук, 3) ІІосиф Петренко, 
4) Клпм Сенів, 5) Стефан Чмола, 6) Онуфрей 
Петрів, 7) Іван Стрихар, 8) Михайло Мацюк, 9) 
Стеф. Антонів і 10) Лука Сїчиньский, обжаловані 
о злочин з §. 81. з. к. а кромі того Федько Хома 
о провину з §. 283 з. к. Перші два сиділи в 
•слідчій вязници кругло через два місяці (аж до 
розправи); третин також сидів в слідстві, але 
коротше. Акт обжалованя описує інкриміновані 
події ось як:

«Дня 25. липня 1902. р. вибухнув страйк в 
Задвірю. Велике число людий збігло ся на зе- 
лїзничий дворець в Задвірю, буцім то очікуючи 
посла Брайтера і затарасували св обідняй рух. 
Жандарм Якуб Гайхель, щ > робив тоді службу, 
приказав товпі розійти ся. Розказу того не по
слухав Федько Хома, і заявив жандармові!, щ > 
не уступить ся, бо нїчо злого не зробив Коли 
жандарм Якуб Гайхель з тої причини Федька 
Хому арештував, тоді тевпа людий, між котри
ми вели перед обжаловані під 1)—7), напала на 
жандарма, окружила єго і увільнила арештова
ного з єго рук. Того самого дня такого самого 
насильства допустили ся і обжаловані під 8)—П і 
на особі жандарма Грушки, котрий придержав 
Дмитра Дмитришина Іаїзе Цьвока. Після вис лї - 
дів дохо іженя провідниками в тих насильствах 
були Юлїян Стрихар і Микола Ващук».

До розправи покликано 5 сьвідків, між ни
ми обох названих виспіє жандармів. Обжалуна- 
них боронили адвокати Рожанковский і Доого- 
мнрецкий.

Трибунал узнав обжалованих від 1— 10) 
винними злочину з §, 81. з. к. і засудив Мико
лу Ващука на 5 місяців вязницї, Стефана Анго- 
нова на 4 місяці, Юлїяна Стрихара на 3 ’/2 міс.,
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Сталая Водрчдс^а,, — Т^шдар^и., в ичуод!Х, 

для мене у.нїфррмах, ^удла^ііі^цор^и^. урДовгу^ 
полім халаті з широкою бо^рю^.^^іодатсцо» ф, 
се перші,; ,ЩО. мере йриритал# і , дауде Цр.ТУтц,. Ц19
я  « з а  к о р д о р о ад .* ,... , ,  -і і,ЧЦ9, іщ гріо  'іш ш .  • • .

Трясли і прретрярали,,моА,1клур^и, здерли Д 
заховали собі на і?ічцу ііа.^ітр, ,;̂ і дуйці. ,^тррожі 
безпечності! старі Кга »^рцех,їг^ір Ргеззе» в ко
трі були позавивані мої^цобртн, робимо того 
удало ся мені перепа^кувати^нема^Оі примірників 
«Сьвіта*, «Антрдьогії* і іщ-.і ^  заїхав я ща
сливо до тимчасової цілії м оєї,по дорожи у село 
Висока Гребля Се одно із сад^род щелщрУї по- 
дільскої губернії. ... ,

Представте собі довгосердечнрго мужика 
з ралом і сохою, заробляючого на себе і на дру
гих, представте собі пана — Доляка гостючого 
один у одного на забавах, польоващіх і префе- 
р&нсах, уявіть собі ще до того, — сим , разом 
для відміни — бородатого иопа, то маєте звер
хню фізіономію Галичини і роснйского Поділя. 
Додайте ще до того жида — сим, разом цо цар- 
скому указу — без иейсів, . рцо,, однако норову 
жидівского цілком не змінило, яко корчмаря,

лихваря і паньского фактора — то знов вийде 
Галичина тай роснйске Поділе.
; «Україньского* свого питомого на Поділю 
лгіш тілько, що україньска пшениця та обробля
ючий своїми мозольними руками чорну землю 
уркййньский му жик

Ианй-поміщики нольекі — живуть вони собі 
і. веселять ся. Якоїсь глубшої думки, якогось інте- 
ррЬу дЛя загально людских справ я у них, на 
жіль, не найшов.
, ( і' '■І'йй'овна річ «Ьопог згіасіїескі*. —• Служба 
нелпка. Дім виставний, житє буйне, гуляще, ка- 
реігй з'щбтйірнею. невідступний «козачок» у лї- 
нрет/Се вбе( конечне сііа роїНглушаніа зхІасЬес- 

іНД&б' Ьопбги, хоть, як нераз всевідущі добрі су- 
<цди' шіїнкОм* розказують, у того пана імярек в і
тер ибжпше'нй-свище. І се дивоглядне рогіїггу- 
туууапііе ^оіібги дійшло навіть на державців, 
екрномів і иньших, що отирають ся о (1\уогек 
згіасіїескі і черУз те мають право дивитись згор
да1 йа м)йкйкй. і Творити усякому мужикови: ти.

Друга порода поміщиків се Німці австрий- 
скі або прускі. Прийшли вони на Поділе, щоб 
гроші заробгіїчі і Ха^ббляють. Тягнуть від живо
го і мертвого. Треба‘признати правду, що про 
своє хозяйство дуже вони дбають — але і про 
нїчо більше. — Ціла ся земля, що єго годує, 
усі ті мужики, що на него працюють, — вони 

і ему такі далекі — начеб се були які Готентоти.
Сї Німці, коли вони поживуть довший час 

1 на Поділю, забувають потрохи про свій Уаіег-

Іапсі, але не стають вони Поляками, не стають 
і Москалями, а старають ся жити з усіма в зго
ді, нолїтичне-ж їх сгесіо — то повна мошонка.

Поміщики з остзейских Німців се ті, що на 
окраїнах чи (як у нас кажуть) «па кгезасЬ» за
ступають принцип державний росийский. Вони 
стовпи царо- иравославія, хоч що-до сего ио- 
слїдного то вони для своєї особи дуже часто 
і лЮтеряне. — їм з так державним патрі
отизмом вигідно.

Над Дністром розложило ся село Ка пінка. 
Положене єї пречудове. Високі береги Дністра 
усі Покриті виноградними садами, посадженими 
на правильне вимурованих гарассах. Дивлячись 
на усе те, я питав ся, хто се і коли се викував 
ті тераси, хто доконав сю, справді египетску 
роботу ?

Князь Віттґенстеан росийский Генерал зро
бив се. По кримскій війні відкомандировав він 
цілі полки у свої маєтки, щоб.і зробити в них 
порядок. Щож, на кошт держівний харчуючи 
вояків-робітників, легко доконати того чуда, а 
«заслуженому* росийскому Генералова се можна. 
Видко, що як хто має добрий нюх, то і з патрі
отизму нажити ся може.

Тепер дещо про ту верству росийскої інте- 
лїґенциї, що зве ся чиновниками.

Наведу нримір. — Роміщик Іван Петрович 
мав справу з мужиком Грицем Мазницею, о зай- 
мленє худоби. Суу. — Мировий судин. Речинець 
назначено на 9. год. рано. Прийшов мужик, жде
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а всіх ннших по 3 місяці вязницї; вкінци Федь- 
ка Хому засудив за провину з §. 283. з. к. на 1 
місяць арешту. Микола Ващук приймив вирок; 
всі инші зголосили жалобу неважности.

Дня 22. вересня с. р. відбула ся перед 
звич. трибуналом окружн. суду в Т е р н о п о л я  
карна розправа проти селян з Крогульця: Івана 
Мороза Мартпна Сивки і Стефана Хвостика, об- 
жалованих о злочин з §. 98 а) і б) з. к. Акт об- 
жалованя описує напад згаданих трех селян на 
Івана Максимчука, котрий в часі страйку ходив 
жати на паньский лан.

При розправі покликані сьвідки не потвер
дили наведених прокураториєю замітів, тому 
трибунал увільнив всіх трех обжалованих від 
вини і кари. Боронив адв. др. Чикалюк Проку
ратор вніс відклик.

— З Копичинець одержуємо допись, в якій 
т імоіпні міщане жалують ся, що їх нарох не 
иостарав ся досн о иосьвяченє вже давно ви
будованої нової церкви, а з сеї причини рускі 
міщани мусить ходити до коетела. »Нарід — 
читаємо в дописи — польонїзує ся і забуває 
рускі молитви, а слухаючи шовіністично-патріо
тичних проповідий тутешного нольского пароха 
кс. Лїбревского, відчужує ся від свого обряду і 
народності!. Як так дальше буде, то з нашої 
парохії ледви хто остане при своїй вірі і народ- 
пооти«. — Ж алі копичинецких міщан є вповні 
оправдані, а поведене їх пароха заслугує на иу- 
блнчне напятнованє. Сподіємо ся, що ся справа 
буде в як найкоротшім часі иоладнава, та що 
не будемо приневолені до неї повертати

Лєкцийна комісия завязала ся в тов. «Січ» 
у Львові (Ринок 10) і иоручає нашій П. Т. ГІу- 
блицї здібних інструкторів і корепетиторів. Інте- 
ресовіні можуть зголошувати ся письменно або 
лично (між 12—2. год. попол.). На листову від
повідь належить долучити марку на 10 сот.

— Мінїстер юаєвої оборони Вельзерсгаймб бу
де дня 12. с. м. обходити 50-лїтний ювилей 
своєї війскової служби.

— ДеФравдация у Відни. Старший офіциял 
иочтовий на Верінґу, Фридрих Грох, сироневірйв 
•54.000 К. Грох не явив ся онодї рано як зви
чайно в уряді почтовім на Верінґу мимо того, 
що вийшов рано о звичайній годині з дому. Ко
ли вийшов з дому, жінка найшла в постели 
лист, в котрім він написав до неї, що має мале 
• манко» в касі і длятого покидає Відень. Ж інка 
дала о тім знати настоятелевн Гроха, а той за 
рядив сейчас шконтро каси, котре показало брак 
54.1)00 К. Грох утік з Відня. За дефравдантом 
вислано гончі листи до всіх дирекций нолїций 
і портових.

— Зїзд технольоґів. На весні 1903. р. має від
бути ся в Петербурзі всеросийский зїзд техно
льоґів. Проґрама зїзду буде уложена на най- 
близшім засїданю технольоґічіюго комітету. В 
часі зїзду відбуде ся також вистава технольо- 
ґічного промислу.

— З дібр архиепископа Вона. Свого часу по
карав повітовий суд в Мезеріч кількох робітни
ків, занятих в лісах архиепископа Кона за про
вину крадежи на кару арешту, а то ізза того, 
що они взяли були з лїса кілька куснів дров
Засуджені зголосили відклик проти того засуду. спокій та буде більше пильнувати книжки. Але 

. Окружний суд н Найтічан зніс вчера той засудінїчо не помогло, син о нічім надумав лише про 
і увільнив засуджених від всякої виші і кари,'свій власний самоїзд. Коли матір тому рішучо 
і мотивував тим, іцо робітники архиепископа Ко- ’ спротивила ся і не хотіла купити, шпорговий

— не нажде ся. Діло не начинає ся, бо Івана ' по більшій части правду сказати ішіоіепііа. Внй- 
Петровича нема. А жнива в полю горять. Десь шовши із своїх семинарїй, де нічого иншого не 
коло полудня приїздить Іван Петрович. «А, зд ра-' викладають як богословів та богочестіє, женять 
ствуйте!» каже ему мировий судин в канцеляриї, і ся вони як мога скоро, старають ся о парохії, 
і зиимаючи ланцюх на знак, що офіциялі.ніс п. 'обзаводять ся численною родиною і про те
перестала, а тепер в о ш і  оба приватні люди — 
протягає єму руку.

— «Пожалуйте» в другу ко.мнату, чайку на- 
пем ся. Я рад, що вас хоть при такій нагоді по
бачу! — Забавляло ся. а при чайку вже йогу-, 
торили і про «діло» з Грицем Мазницею.

Мировий судия зноц накладає на себе лан
цюх, прикликає Гриця Маз-ницю, допитує, пере
питує, сварить, вкінци просить і Івана Петровича 
до кацеляриї і читає засуд. в силу якого кре- 
стяппи Іван Мазниця був невинен, як мепї сам 
опісля призвав ся Іван Петров о ї ,  але се стало 
ся тому, що мировий судия добрий єго цнако 
мий. а по друге, щоби другі мужики собі тями
ли, як зачіпати ся з паном.

З таких то причин мусять пани-номіщики 
добре жити з панами чиновниками, і за те до
бре пожитє треба часом і оплатити ся. У того

лише дбають, якби жити та виживити себе і 
своїх.

Сьвітового образованя не винесли вони із 
сроїх духовних учиннщ, богословів та богочестіє 
наскучать ся. так от тілько і бесіди між ними, 
що гро ярмарки, жнива і треби церковні. А на 
празниках то і горілочка чарочками кружляє, 
що опісля то не одного батюшкови на віз укла
дати приходить ся.

Росказували мені, що для ужитку сьвяіце- 
ників заведені є деканальні бібліотеки, в к >трих 
окр м церковних книг є і сьрітскі журнали та ґа 
зети. Такі бібліотеки мені не случило ся огля
дати, нлй коли вони в самій річн де є, то ба
тюшки із моїх знакомих безпечно не кориетали 
з неї, а хиба може їх сини та доньки, з котрих 
деякі покінчили курси на університеті.

Говорять батюшки між собою все по ро

де давали 300.
Що-до православного попівства, то єго 

нересїчно тяжко зачислити до іпіеііі^еп-циї: се

лише уряд не пускає».
(Дальше буде).

самого Івана Петровича був кінь верхОвець пре- списки. Видивлювали ся на мене, коли я все і 
чудесний та на лихо сподобав ся він дуже па
ну ісправникови. «Продай,та продай!» Щож діяти 
— ісправника конче буде треба Іванови Петрови
чу, от і пішов кінь за 150 рублів, хоть другі лю -' один, що і він по переконаню Українець »та що

на, побираючи заплату денну 24 сот. (справді 
богато, щоби не згинути з голоду) находили ся 
в великій потребі і могли думати, що їм нале
жить ся декілька малоцінних і непотрібних ку
снів дров.

Дорога втрата. Полковник гонведів, Стоя- 
нович в Колошварі одержав в спадщині чверть 
мілїона корон в банкнотах, сховав їх до іпуфлядки 
в столику і на нещастє забув єї замкнути. Під
час єго неприсутности в дома діти витягнули 
гроші і спалили їх. Полковник з жалю по так 
значній втраті занедужав смертельно на удар 
серця.

— Жид льордмайором. В Льондонї вибрано 
льордмайором (начальником міста) жида Марку- 
са Самуеля.

— Рідкий гість навістив онодї одного готель- 
ничого в Бей Сіті в Америці, котрий має готель 
при улици Майдґлант, недалеко зелїзничої ста- 
цпї. На стациї зударили ся дві маневруючі льо- 
комотиви, з яких одна вискочила із шин, по 
котила ся по улици Майдґланд і з цілим розго
ном гримнула о стіни згаданого готелю. Само 
собою розуміє ся, що стіни сейчас завалили ся, 
а готельничий побачив перед собою льоко- 
мотиву, котра стогнала і сопі.ла, немов пяни- 
ця... З  людий не иогиб притім ніхто, але цілий 
готель знищший, а готельничий наїв ся такого 
страху, що буде тямити єго до смерти.

— Незвісне племя Ескімосів описує поручник 
Реагу, що, як відомо, вернув недавно з неудалої 
виправи до бігуна північного. Се племя живе на 
найдальшім кінци півночи. Воно не знає 
релїґії, гроший та писаної мови; поживою єго 
є сире мясо, кров та тран без соли. Одинокою 
цїлию житя є виживитись і одягнутись, одино
ким занятєм борба о істн іванє. Люди ті, що 
стоять на рівній степени з зьвірятами, для чу
жоземців були лагідними, гостинними та відзна
чали ся чим їлою зручностию. Живуть вони 
без журби, наче діти, відзнічають ся шляхетно - 
стию та погодою ума. Поручник Реагу причинив 
ся не під одним зглядом до уцивілїзованя того 
дикого племени. Передніе не знали мущини но
жів, а женщини ігол. За ніж діставали члени 
виправи санки і пса, а за дошку, заввишки чоло
віка, дорогі футра. Навчили ся також зглядної 
чистоти, що причинила ся не мало до зменшеня 
у них смертельності!. В чотиролїтній виправі до 
північного бігуна дійшов Реагу ї ж до 84° 17 пів
нічної ширини, коли к іязь Абруцців до 86°33 
м. а Нансен до 87°14. Реагу розслїдчв докладнїй- 
ше Гренляндию, в котрої середині находить сч 
височина, вкрита снігом заввишки 8.000 до 10.000 
стін понад плесо моря. Она тягне ся вширш 
500 миль, а вздовж 1.200 м. Найвисші гори взно- 
сять ся понад сніжною водою 1.000 до 1.500 
стіп.

— Самоубійство ізза самоїзду. Фридрих Ріблєр, 
20-лїтний студент у Відни, здає ся, один з тих, 
яких нині много, о нічім більше не думав, нічим 
більше не займав ся як самоїздовим шнортом: 
єго ідеалом був лиш самоїзд. Задля тої примхи 
свого сина матір єго перенесла ся перенесла ся 
перед роком до Ґрацу і купила там подальше 
від міста хорошу вілю, гадаючи, що син тепер 
буде тут здалека від великоміского руху мати

усюди говорив лише по україньскя »хоть на хах- 
ла не похожп.» як вони виражали ся. Опісля-ж 
чаркою тишком-нишком признавав ся мені не

студент так взяв собі то до серця, що вистрі- 
лом з револьвера відобрав собі житє.

-  Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові
оповіщує:

В окрузі ц. к. Дирекцій зелїзниць держав
них в Станиславові знесено з днем 1. жовтня 
с. р. поїзд льокальний ч. 323 на шляху Неполо- 
ківцї-Лужани, а поїзд мішаний ч. 362. перехо
дить від тепер з Лужан після слїдуючого роз-’ 
кладу:

Лужани від'їзд 4. год. 55 мін., пополудни, 
Неполоківцї приїзд 5. год. 15 мін. від'їзд 5. год. 
53 мін.

Снятин приїзд 6. год. 14 мін. вечером. Від • 
їзд і приїзд подані післа часу середно-европей- 
ского.

— Родимці! Памятайте на фонд будови при
ватних шкіл!

Посмертні Т  оповістки
Фрачно Скочилїс, селянин в Якторові, пере- 

мишляньского повіта, помер 4. с. м. з ран, які 
одержав дня 1. серпня при шаржі гузарів на 
страйкарів. Імя покійника осгане в памяти на
шого народу яко одного з єго борців за лїпшу 
долю. Бл. п. Скочилїс полишив свою родину в 
крайній нужді. В. є. п.!

Наука, штука, література

Товариство «Просьвіта* видало отсї нові 
книжочки:

Ч 262 і 263. Вибір деклямацнй для руських 
селян і міщан. Зладив і передмову додав Іван 
Франко. Стор. 63, 8°. Ціна 40 сот.

Ч. 264 і 2 55. Історня Московщини до Петра 
Великого. З розийского Л. М. Благовєщенського 
переклав М. К. Стор. 106, 8°. Ціна 60 сот.

Ч. 256 і 277. Про лучбу ґрунтів або комаса- 
цию (з двома картинами). Написав Кость Гукевич. 
Стор. 34, 8°. Ціна 60 сот.

Ч. 272 і 273. Товариш, ілюстрований кален
дар Товарнстра „Просьвіта“ на рік звичайний 1003. 
Річник II. Стор. 236, 8°. Ціна І К.

Устав церковний на неділі і сьвята р. 1903. 
Зладив сьвящ. Онуфрий Лепкий Стор. 37, 8е.

Т е л е г р а м и .
Відень, 9. жовтня. \¥ іепег 2і§. оголошує 

відручне письмо цісаря до президента міністрів 
д-ра Керіера: Любий д-ре Кербер! Єсьм спону
каний скликати державну Раду в цілії дальшого 
ведена своїх праць на день 16. жовтня с. р. і 
поручаю Вам поробити відповідні заряджена. 
Відень, 8. жовтня 1902. — Франц Иосиф.

На першім засїданю державної ради мінї
стер скарбу др. Вем-Баверк внесе буджет на 
1903. р., а на дневний порядок одного з наії- 
близших засідань війде прасова новеля.

З попередної сесиї ос.тало до полагоджена 
37 наглих вйесень: 28 внесень Всенїмцїв, 8 Че
хів і 1 внесене пос. Романчука.

Будапешт, 9. жовтня. Вчерашне перше за- 
сїданє угорского соїіму було незвичанн'о бурли
ве. Пос. Барабані, речник опозицийної меншо
сті! в соймі, проголосив промову, в якій крити
кував нравнтельство. Опісля промовляв прези
дент міністрів н. Сель і відпирав заміти п. Бара- 
баша.

Брема, 9. жовтня. Нїмецкий корабель Кгоп- 
ргіпг \Уі11іе1т зударив ся коло Сутамптон з ан- 
ґлїйским кораблем ПоЬегЬ Іп^ііат . Нїмецкий 
корабель вийшов з катастрофи цілий, а анґлїй- 
ский потонув з цілою залогою крім 2 осіб.

Білгород, 9. жовтня. Орґан Бориса Сарафо- 
ва «Право», який виходить в Софії, заперечує 
вість про загальну революцию в Македонії. Ли
ше комітет Зончева ширить революцийні про- 
клямациї і старає ся викликати повстане.

Франкфурт, 9. жовтня. З  Парижа доносять 
до Ргапкічгіег 2і§р, що понад 30 гірничих то
вариств ухвалило витревати в страйку.

Мельник (Чехія), 9. жовтня. В місцевости 
Вельварм 28 осіб отруїло ся зіпсованим ми
сом.
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Н ад іслан е .

Фізікивніттячю .ЇІЇчнш
Д -ра А. Т А Р Н А В С К О Г О
в Косові (за Коломиєю, зелїзн. стация Заболотів)

отворена до кінця жовтня. 7-15

НЯ Г П П Я Т М  М1СЯЧНІ 3 правом 
ПСІ Ь ІЬ Іа  І И  до виграних по зло- 

женю першої рати поручає банковий дім Шіц і 
Хаєс (ЗсЬіїи і СЬаіез) у Львові пл. Марийст ч. 7. 
Купно і продажа ефектів, льосів і монет. Ви
плата купонів. Безплатна ревізия льосів і ефек

тів. Проспекти висилав ся оплатно.
6(25—60

можна набувати в Ставро- 
пигійскій Книгарни у Львові 
по цїнї 2 К за гарно оправл. 
примірник, (з почт. пересил. 

о 45 сот. більше).

Найновійший твір

Л. Л о п а т и н ь с к о г о

„ПАРАЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту лїтників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як Рміщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розмішена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових лїтників. 
Попри те’ все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
Ціна 2 кор. +-

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

— Санітарного радника д-ра Барвіньского Во- 
долїчничий заклад Ельї'ерсбурґ (оснований 1837?. 
Сезон від 1. марця до кінця падолиста. 150 до
бірно устроєних комнат і 4 вілї з романтично 
положеним замком. Стация зелїзницї Р1аие-Е1- 
£ег8Ьиг£-Птепаи. Всякі нодолїчничі процедури, 
електротерапія, масажа, лїчнича гімнастика, Мі- 
челя тучне лічене, диєтетичне і кліматичне лі
чене. Особливо надає ся сей заклад до лїченя 
неврастенії', гістериї, гінохондриї, поражена, сер
цевих недуг, нервової астми, жолудкових недуг, 
безсорности, ревматичних і гостевих недуг, не- 
докровности, золотухи і т. п.

Ц іни вельми умірковані.
1. Мешкане почавши від 1 марки (60 кр.) 

до 5 марок денно з прислугою.
2. Ц'ілий харч дневно 4 4/2 марки <1. снїда- 

нє, 2. сиїданє, обід (ІаЬІе сІ'ЬбІе — 4 даня — в 
неділю 5) вечеря).

3. Все лічене, всякі процедури і купелі з 
лїкарскою заплатою і куиелевою прислугою 2 
марки денно. Перша конзультация числить ся 
окремо 10 марок).

Положене вельми здорове і гарне серед 
Туриньского Лїса (560 метрів над плесом моря). 
О всякі вияснена і подрібні проспекти звертати 
ся треба до:
Запгіаізгаїк Б г . В апсіпзісї5 аззепкіїї- и. К игап-  

зіаіі В  асі ЕІдегзЬигд іт  Т кй гіп д сп сМ е.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

яко гарна прикраса комнат є

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.

1 .*о  ТУ П ІТТТТ • Вереіцаґіна, Шевченко в домо- 
1 І с і р  1111111. винї і Сластьона, Шевченкова

могила.------- ------------------------
Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а  на" 

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.
НАКЛАДОМ ХОИНАЦКОГО.

.о
І 386 402 кор. 83 €от. |

205 227 „ — „ І разом
6.000 „ — „ І 645.383 кор. 59 сот.

47.753 ,, 76 ,, І
X  Лев Лопатиньский.

X
•X
,!х
лX
X

Беата і Г альшка
траГедия з другої половини XVI віну в 5 актах. 

Ціна І К.
Ще з р. 1891 прихильно оцінена рефе 

рентом краевого драматичної о конкурсу, 
др. 'Евг. (ілесницким, а відтак гіерероб 
лена наново, ся драма відзначає ся 
скондензованою акциєїс, грогаючими сце
нами і вірними характерами на тлі 
історичного кольоригу Тому і в чнтапю 
не тратить свого вражіпя

Набути можна в Ставропш іііскін книгарни 
у Львові

он
сауф
СОФ
*С

2XІ—о

ПО

XX X X  XX XX XX X /  X X  XX XX XX XX XX
X V -  ХЧ  XX XX XX XX XX XX XX ХЧ х ч

— Краєва Рада шкільна апробувала слідуючі 
виданя Руского Тов-а педагогічного на нагороди 
пильности і до бібліотек шкіл народних:

(брошуров.) (оправл.)
Оповідана для дїтий '
Оповідана Катренка 
Оповідана Коцюбиньского 
Переклади Кримского 
Дитячі оповідана, Мамин Си

біряка
Байки Пушкина 
Оповідане Марка Вовчка ч. І 
Марта Борецка
На прічках
Народні думи, д-ра Пачов- 

ского
Казки, ґр. А. Толстоя 
Поеми, О. Кониського 
Покарана лож, комедийка 
Малий сьпіванник 
Серед цьвітів, комедия в 2 

Діях
Лис Микита, Ґете-Франко 
Перша китичка, Ярошинь- 

скої
Друга китичка, Ярошинь- 

скої
обі разом

Андерсен, Казки IV і V ч.
5 частий разом опр.

Для шкіл видїлових апробовано 
Дивні пригоди комаха, Сан

гвіна 48 сот
Інститутка, М. Вовчка 40 „
Шекспір в повістках 30 „

40 сот. 
40 
40 
40

ЗО 
30 
ЗО 
40 
30

40 
40 
30 
20 
20

54 сот. 
54 
54 
54

54

44 
60 
44

60 
54 
44 
34

1*1

16
1 к

зо
1 к зо

20 сот.

20 „
54 сот.

50
2 К 90

ю  сот. 
60 „ 
60 „

Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).

е одиноким руским Товариством асекурацийішм.
_  а а Фонди «Дністра* з днем ЗІ. грудня 1901.
■ І  ■ в а А Ч Р 4 Х  М  Фонд рсаервовии 
ІВ  Ц  : І  |  О  31 Резерва премії . .

« ь Г І І  V  І  С  О  Резерва спецпяльна
Г  - Фонд емеритальний

•Дністер* обезпечає будинки як також збіже і пашу про
тив шкід огневих. Всі три В П. Ординари ятн ирипо- 
ручили »Днїстер< Всч. Духовеньству 1 всім вірним. 

Оплата премії в «Дністрі* б умірковаиа, а чистий зиск -  
надвижку з оплат — розділяє

• Дністер* межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує »Дністер* дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До Зі. грудин 1901. виплатив »Днїстер< 
5.075 відшкодовань в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра* можуть без перешкоди затягати возички в Банку краєвім і ка
сах ощадностн, бо каси ті нринимають поліси «Дністра* при 
позичках гіиотечних. '

На житє можна обезиечати через «Дністер* — капітали на дожитє, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер* часть на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає «Дністер* радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра*. Агенти заробили 349.486 кор. провізні.

Селяне! убігайте ея тільки >> аґенциї «Дністра-
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Товарне т о  взаїмного кредиту, 
стоеаріипепє зареєстроване з 
обмеженню порукою у Львові. 
Ринок ч. 10 дім «Просьвітп*
принимає вкладки щадничі і 
□процентові є їх но 4°/0 під ста. 
Стан вкладі к 31. грудня 1901 
900.193 К 53 с. на І.і’бЗ кіш 
жочках.
УДЇ.ІЯЄ СВОЇХ! членам позичок 
на векслї і скрипін за інтабу- 
ляциєю або при відповідній по
руці на 51/2°/о і 1 °/о додатку на 
кошти адміпїстрацї. Сплату по
зичок розкладає «Дністер* до
гідно також до 10 літ Членом 
може бути тілько член обезпе- 
чений в «Дністрі*, від огню. 
Уділ членьскип виносить 50 К. 
вписове 2 К. Уділи вплаЧені по 
день 31. грудня 1901: 81.169 К 
37 с. Членів було: 2.006. Стан 
позичок: 869.245 К 4 с.

удїляЄ рікрічно з чистого зиску 
датки на публичні добродійні 
рускі цїли — на церкви, бурси, 
шклоли і т. д. — До кінця ро
ку 1901 уділено 8.840 К.

ІнФормаций в справах позичок уділяють 
аґенти і Дирекция.

папери  ц інн і

і МОНЕТИ

по н а й д е ш е в ш і м  кур

с і деннім не числячи н іяко ї 

провізні.

поему Василя Щу- 
рата можна з амо- 

| вляти лише в Став- 
ропигійскій кни

гарни у Львові, 
Руска ч. 3. Ціна з почтовою оплатою 25 сот.

Зарваницю
ул.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


